



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ХІ СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

07.07.2020 № 11/9090

**Про внесення змін до міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2019-2021 роки»**

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 29 жовтня 2009 року № 520/2589 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм у місті Києві», рішення Київської міської ради від 12 грудня 2019 року № 456/8029 «Про бюджет міста Києва на 2020 рік» Київська міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити зміни до міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 473/6524 (у редакції рішення Київської міської ради від 19 грудня 2019 року № 596/8169), що додаються.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту та постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО

Затверджено  
рішення Київської міської  
ради від 18 грудня 2018 року № 473/6524 (у  
редакції рішення Київської міської ради  
від 04.04.2020 № 14/9090 )



## «МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА «ДІТИ. СІМ'Я. СТОЛИЦЯ НА 2019-2021 РОКИ»

### I. ПАСПОРТ

міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2019-2021 роки»

1.	Мета програми	Забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
2.	Оперативні цілі, визначені Стратегією розвитку міста Києва (іншими стратегічними документами), на досягнення яких спрямована програма	Підвищення соціальної захищеності мешканців; підвищення соціальності захищеності дітей, сімей з дітьми; підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги; підвищення забезпеченості соціальною інфраструктурою
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	Доручення першого заступника голови Київської міської державної адміністрації від 05 березня 2018 року №1923/57
4.	Розробник програми	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
5.	Відповідальний виконавець програми	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
6.	Співвиконавці програми	Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської

		державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації, Міський центр дитини, Київський міський центр сім'ї «Родинний дім», Центр соціально-психологічної реабілітації дітей №1 Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціально-психологічної допомоги, комунальна установа «Київський міський лівобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді», комунальна установа «Київський міський правобережний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді»			
7.	Строки реалізації програми	2019-2021 рр.			
8.	Обсяги фінансових ресурсів, потрібних для реалізації програми Всього	Всього (тис.грн)	у тому числі, за роками (тис.грн)		
		354 777,3	2019	2020	2021
	у тому числі за джерелами:				
8.1.	Державний бюджет	-	-	-	-
8.2.	Бюджет міста Києва	354 777,3	99 241,9	130 880,5	124 654,9
8.3.	Інші джерела	-	-	-	-

## II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

У будь-якому суспільстві турбота про дітей складає основу державної та регіональної соціальної політики. Проблеми, пов'язані з попередженням сирітства, життєзабезпеченням і розвитком дітей, сімей, які з різних причин потрапляють у складні життєві обставини, настільки масштабні й різноманітні, що вимагають для їхнього вирішення скоординованих зусиль державних і суспільних інститутів. Все це викликає необхідність проведення комплексних заходів на міському рівні. Крім того, існує потреба у введенні нових видів, форм та методів роботи, системному моніторингу їх результативності.

Станом на 01.09.2019 на обліку Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) перебувало 818 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. Слід зазначити, що до цієї категорії також належать діти, які переміщені із зони проведення антитерористичної операції та тимчасово окупованих територій. Щороку на цьому обліку з'являються більше 200 нових дітей. В результаті

проведеної роботи з батьками для 40% дітей вдається зберегти родину, але кожна четверта дитина стає соціальною сиротою.

Станом на 01.04.2020 на обліку Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) перебувають 1199 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.

Станом на 01.09.2019 в Києві на обліку перебувають 2390 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них 246 продовжують перебувати поза сімейним оточенням і потребують забезпечення права на виховання в сім'ї (у 2018 році було 239 дітей). Неefективність інституційної опіки над дітьми-сиротами доведено науково та практично. При значних матеріальних витратах ця система наносить непоправну шкоду психічному здоров'ю дитини та практично позбавляє дитину права на сімейне виховання. Подальший розвиток та підтримка сімейних форм виховання дасть змогу реалізувати право кожної дитини-сироти на сімейне виховання.

Станом на 01.04.2020 в Києві на обліку перебувають 2385 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них 242 продовжують перебувати поза сімейним оточенням і потребують забезпечення права на виховання в сім'ї.

Щодня в закладах соціального захисту перебувають до 180 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, або залишилися без батьківського піклування. Подальший розвиток нової форми соціальної роботи – сімейний патронат дасть змогу надавати соціальні послуги більш професійно та якісно, а також забезпечить сімейний догляд та виховання дітей, тимчасово розлучених зі своїми родинami. Поряд з цим сформувалась тенденція щодо збільшення чисельності підлітків, які мають статус дитини-сироти або позбавленої батьківського піклування, та в силу різних причин не можуть бути охоплені сімейними формами виховання. Відсутність у цих дітей власного житла, гуртожитків при закладах професійно-технічної освіти, зростання черги щодо забезпечення цієї категорії дітей житлом призвела до крайньої необхідності створення у столиці соціального гуртожитку.

Пріоритетною також є діяльність, спрямована на профілактику та мінімізацію сімейного неблагополуччя шляхом надання соціальних послуг дітям, молоді та сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. Спеціалістами центрів соціальних служб міста Києва здійснюється комплексна соціальна робота із столичними родинami, які одержують практичну підтримку у подоланні складних життєвих обставин, - це родини, де виховуються діти та молодь з інвалідністю, родини у кризі, які перебувають у зоні посиленої уваги соціальних працівників. Мова йде про сім'ї, де є алко/наркозалежні члени родини; постраждалі від домашнього насильства та торгівлі людьми; родини опікунів, патронатні сім'ї, прийомні сім'ї та ДБСТ; родини, яких торкнулась проблема ВІЛ/СНІДУ; учасники АТО та члени їх сімей; сім'ї внутрішньо переміщених осіб; клієнтами є особи, які мають проблеми із законом та члени їх сімей.

Протягом 1 півріччя 2019 року до районних центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді м. Києва надійшло 9492 повідомлення/звернення щодо сімей з дітьми, які опинились у складних життєвих обставинах. За результатами опрацювання повідомлень та самозвернень клієнтів: здійснено 7083 оцінки

потреб сімей/осіб, охоплено соціальними послугами 8753 сім'ї/особи, у яких виховується 11274 дитини.

На обліку центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді перебували 3538 сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, в яких виховується 5073 дитини. Заходами соціального супроводу охоплено 572 сім'ї, що становить 16,1 % від зазначеної кількості сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

За результатами роботи з сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах (3538 сімей), подолано складні життєві обставини у 319 сім'ях, мінімізовано складні життєві обставини у 1120 сім'ях.

За 1 квартал 2020 року до районних центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді м. Києва надійшло 7871 повідомлення/звернення щодо сімей з дітьми, які опинились у складних життєвих обставинах. За результатами опрацювання повідомлень та самозвернень клієнтів: здійснено 5269 оцінок потреб сімей/осіб, охоплено соціальними послугами 7162 сім'ї/особи, у яких виховується 8747 дітей.

На обліку центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді перебували 2757 сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, в яких виховується 4233 дитини. Заходами соціального супроводу охоплено 633 сім'ї, що становить 12 % від зазначеної кількості сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

За результатами роботи з сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах (2757 сімей), подолано складні життєві обставини у 122 сім'ях, мінімізовано складні життєві обставини у 1679 сім'ях.

За статистичними даними Служби у справах дітей та сім'ї з 2016 по 2018 рік чисельність дітей, яких взято на облік як таких, що опинилися в складних життєвих обставинах, зросла на 17 % (за рахунок дітей, які переміщені з зони АТО та постраждали від воєнних дій).

За останні роки (2016-2018 рр.) кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, залишається сталою (відповідно 2389 – 2377 дітей). Щороку сироті (набуває статусу) близько 400 дітей. Збільшується кількість дитячих будинків сімейного типу (ДБСТ) (2016 рік – 21 ДБСТ, 2017 рік – 24, 2019 рік – 26).

Спостерігається збільшення кількості сімей, які мають зневажливе ставлення та складні стосунки в сім'ї, які обумовлені: розлученням та визначенням місця проживання дитини; конфліктом поколінь; проживанням на одній житловій площі кількох родин; відсутністю навичок догляду та виховання дітей, міжособистісного спілкування; низьким матеріальним становищем сімей тощо.

Фінансування заходів цієї програми дає можливість розширення спектра послуг дітям та сім'ям з дітьми уразливих категорій.

Програма відповідає сектору 2.3. «Соціальна підтримка та допомога» Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року.

### III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

#### Метою програми є:

забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей та сімей з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

реалізація у місті Києві нової системи сімейноорієнтованого підходу у запобіганні соціальному сирітству та догляду за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування;

створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї;

підвищення якості надання соціальних послуг та забезпечення їх доступності сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах;

удосконалення комплексної моделі соціальної підтримки родин вимушених переселенців;

активізація столичної громади (громадських, благодійних, релігійних організацій) щодо підтримки соціальних програм, проектів, заходів з метою підвищення потенціалу сімей, дітей, молоді;

підтримка та розвиток волонтерського руху в реалізації соціальної та сімейної політики міста Києва;

розвиток системи патронатного виховання;

впровадження підтримуючих послуг для вразливих категорій дітей та сімей з дітьми.

#### **IV. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Реалізація програми відбуватиметься протягом 2019-2021 років та передбачає:

постійний моніторинг стану соціально-правового захисту дітей, сімей з дітьми, захисту від насильства в сім'ї, заходів з профілактики торгівлі людьми, соціальної роботи з дітьми, сім'ями та молоддю;

впровадження інноваційних форм і методів роботи з сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах;

розробку та видання інформаційно-методичних матеріалів для розміщення соціальної реклами, направленої на формування у населення активної громадської позиції щодо предмету програми;

забезпечення функціонування закладів соціального захисту та допомоги, реалізації заходів по роботі з об'єктами соціальної роботи;

підвищення кваліфікації, перепідготовку працівників соціальної сфери;

розміщення соціальної реклами та проведення роз'яснювальної роботи, направленої на формування у населення активної громадської позиції щодо захисту прав дітей та сімей з дітьми;

забезпечення права кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування на сімейне виховання;

безпосереднє надання підтримуючих соціальних послуг дітям, сім'ям з дітьми;

підвищення якості надання соціальних послуг та забезпечення їх доступності сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах;

підвищення якості роботи по соціалізації та адаптації дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, залишених без батьківського піклування, дітей з особливими потребами;

забезпечення можливості проживання, навчання та підготовки до самостійного життя дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, підліткового віку у соціальному гуртожитку до отримання ними власного житла.

Заходи цієї програми передбачають фінансування з бюджету міста Києва.

Наразі відсутні можливості фінансування заходів програми з інших джерел.

Обсяг та джерела фінансування міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2019-2021 роки».

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми			Усього витрат на виконання програми (тис. грн)
	2019 рік	2020 рік	2021 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	99 241,9	130 880,5	124 654,9	354 777,3
Державний бюджет	-	-	-	-
Бюджет міста Києва	99 241,9	130 880,5	124 654,9	354 777,3

Фінансове забезпечення програми передбачається за рахунок коштів бюджету міста Києва. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, становить – 354 777,3 тис.грн. ✓

Обсяги фінансування завдань і заходів програми уточнюються кожного року, залежно від фінансової можливості бюджету міста Києва

## V. АНАЛІЗ ВПЛИВУ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ НА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ СТАНОВИЩЕ РІЗНИХ КАТЕГОРІЙ ЖІНОК ТА ЧОЛОВІКІВ, А ТАКОЖ НА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ

Виконання програми сприятиме забезпеченню:

створення ефективного механізму партнерства та взаємодії між органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та громадськими організаціями, вдосконаленню механізму запобігання та протидії домашньому насильству, протидії торгівлі людьми, підвищенню рівня інформованості населення щодо форм і проявів домашнього насильства, шляхів потрапляння у ситуацію торгівлі людьми, їх причин та наслідків, належних дій постраждалих осіб;

ефективного реагування на факти домашнього насильства, випадків торгівлі людьми через впровадження механізму взаємодії суб'єктів, які реалізують заходи щодо запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми; надання допомоги та захисту постраждалим особам;

забезпечення реалізації програм для кривдників згідно з чинним законодавством;

забезпечення гендерної рівності;

застосування інструментів гендерного інтегрування: розширення статистичних показників, дезагрігованих за статтю;

підвищення рівня обізнаності населення у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, протидії торгівлі людьми, руйнації негативних стереотипів та формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі сімейних відносин;

підвищення рівня професійної компетенції працівників державних органів та установ щодо запобігання та протидії домашньому насильству, протидії торгівлі людьми;

створення дієвих механізмів допомоги та захисту осіб, які постраждали від домашнього насильства та торгівлі людьми;

ефективної взаємодії усіх суб'єктів, які здійснюють заходи щодо запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми;

створення комплексної системи реагування на випадки дискримінації за ознакою статі, надання допомоги постраждалим особам;

розроблення тематичної соціальної реклами для розміщення в засобах масової інформації щодо запобігання та протидії домашньому насильству, протидії торгівлі людьми.

## VI. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ, РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ

Перелік завдань і заходів програми, результативні показники програми наведені в таблиці 1.

## VII. ІНДИКАТОРИ ПРОГРАМИ

№ п/п	Назва індикатора	Одиниця виміру	Значення індикатора за роками		
			2019 рік	2020 рік	2021 рік
1	2	3	4	5	6
1.	Питома вага дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сімейних формах виховання	%	92	93	94

## VIII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію та контроль за ходом виконанням програми здійснює заступник голови Київської міської державної адміністрації, який згідно з розподілом обов'язків забезпечує здійснення повноважень виконавчого органу



Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у сфері захисту прав дітей та сімей з дітьми.

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів програми здійснює Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а за цільовим та ефективним використанням коштів - головні розпорядники бюджетних коштів, які є співвиконавцями заходів програми та яким передбачені бюджетні призначення на виконання заходів програми.

Співвиконавці заходів програми, зазначені в графі «Виконавці заходу» розділу «Перелік завдань та заходів міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2019-2021 роки», щоквартально до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, надають Службі у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) узагальнені відомості про результати виконання програми з визначенням динаміки цільових показників.

Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надає Київській міській раді, Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

квартальні та річний звіти про виконання завдань і заходів програми – до 20 числа другого місяця, що настає за звітним періодом;

заключний звіт про виконання завдань і заходів програми – не пізніше ніж у тримісячний строк після закінчення встановленого строку виконання програми;

уточнені річні звіти про виконання завдань і заходів програми (в разі необхідності) – до 01 квітня року, наступного за звітним.

З урахуванням реалізації заходів програми та виділених в кожному поточному році фінансових ресурсів співвиконавці програми надають свої пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням до Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання програми та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення результативних показників та індикаторів програми, обсягів і джерел фінансування, переліку співвиконавців, строків виконання програми та окремих її завдань і заходів тощо.

За ініціативою Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розгляд проміжного звіту про хід виконання програми, ефективність реалізації її завдань і заходів, досягнення проміжних цілей та ефективність використання коштів може розглядатися на сесіях Київської міської ради та на засіданнях відповідних постійних комісій Київської міської ради протягом року в разі виникнення потреби.»

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

## ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ

Оперативна ціль. Стратегія розвитку міста Києва до 2025 року.	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавчі заходи	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис.грн	Очікуваний результат (результативні показники)		
							Назва показника	2019 рік	2020 рік
Підвищення соціальної захищеності мешканців	Підготовка спеціалістів та розробка методичних матеріалів	1.1. Проведення навчання щодо оподування нових підходів у роботі з дітьми та сім'ями з дітьми (застосування інноваційних методик) для працівників районних служб у справах дітей та спеціалістів закладів соціального захисту дітей, та спеціалістів, які працюють у сферах профілактики правопорушень, корекції агресивної поведінки підлітків та реалізації сімейної політики	2019-2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього: 190,7 2019 рік 60,0 2020 рік 63,4 2021 рік 67,3	60,0	63,4	67,3
	Проведення просвітницької роботи з питань захисту прав та інтересів дітей	2.1. Забезпечення висвітлення в програмах телебачення, друкованих засобах масової інформації роботи служб у справах дітей щодо захисту прав та інтересів дітей, збереження інституту сім'ї та популяризації сімейних цінностей	2019-2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Не потребує фінансування				
<b>Розділ 2. Профілактика соціального сирітства та негативних проявів серед дітей</b>									
Своєчасне виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, соціально-правовий захист дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах	2.1. Організація та надання додаткових послуг по роботі з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах, з метою забезпечення своєчасного виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, організація їх соціального супроводження	2019-2021	Бюджет міста Києва	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Всього: 13 350,3 2019 рік 4517,3 2020 рік 4285,8 2021 рік 4 547,2	4517,3	4285,8	4547,2	<p>Витрати на надання послуг по роботі з дітьми, тис.грн</p> <p>Охоплено дітей, осіб 950</p> <p>Середні витрати на одну дитину, грн 4755,1</p> <p>якості 4395,7</p> <p>4547,2</p> <p>Динаміка зменшення кількості бездоглядних дітей, % 100</p> <p>97</p> <p>95</p>
Соціально-правовий захист дітей та сімей з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах	2.2. Надання додаткових соціальних послуг дітям та сім'ям з дітьми Міським центром дитини та Київським міським центром сім'ї "Родинний дім"	2019-2021	Бюджет міста Києва	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Міський центр дитини, Київський міський центр сім'ї «Родинний дім»	Всього: 16 946,8 2019 рік 4885,6 2020 рік 5 852,1 2021 рік 6 209,1	4885,6	5 852,1	6 209,1	<p>Витрати на надання соціальних послуг дітям та сім'ям з дітьми</p> <p>Охоплено користувачів, осіб 13120</p> <p>ефективності 14180</p> <p>Середні витрати на одного користувача, грн 372,4</p> <p>якості 412,7</p> <p>407,4</p> <p>Відсоток користувачів, забезпечених соціальними послугами, від загальної потреби, % 100</p> <p>100</p> <p>100</p>

Оперативна піль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис.грн	Отримуваний результат (результативні показники)		
							Назва показника	2019 рік	2020 рік
✓		2.3. Надання послуг з кризового та екстреного втручання дітям, у яких батьки мають проблеми залежності, звільнилися з місця позбавлення волі, займаються проституцією, перебувають у конфлікті з законом або мають ознаки протиправної поведінки	2019-2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього: 5 555,2	Назва показника		
							витрат		
							Витрати на надання послуг з кризового та екстреного втручання дітям, у яких батьки мають проблеми залежності, тис.грн		
							продукту		
							Охоплено дітей, ос.		
							ефективності		
							Середні витрати на одну дитину, грн		
							якості		
							Динаміка зменшення чисельності дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, %		
							витрат		
							Витрати на організацію соціальної роботи з дітьми, батьки яких виховують дітей та мають проблеми психічного здоров'я, тис.грн		
							✓		2.4. Організація соціальної роботи з дітьми, батьки яких виховують дітей та мають проблеми психічного здоров'я
витрат									
Витрати на організацію соціальної роботи з дітьми, батьки яких виховують дітей та мають проблеми психічного здоров'я, тис.грн									
продукту									
Охоплено дітей, ос.									
ефективності									
Середні витрати на одну дитину, грн									
якості									
Динаміка зменшення чисельності дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, %									
витрат									
Витрати на організацію індивідуальної та групової роботи з метою оздоровлення для дитини біологічної сім'ї									
✓		2.5. Організація індивідуальної та групової роботи з метою оздоровлення для дитини біологічної сім'ї	2019-2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього: 2 599,1			
							витрат		
							Витрати на організацію індивідуальної та групової роботи з метою оздоровлення для дитини біологічної сім'ї		
							продукту		
							Охоплено дітей, ос.		
							ефективності		
							Середні витрати на одну дитину, грн		
							якості		
							Динаміка зменшення чисельності дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, %		
							витрат		
							Витрати на організацію індивідуальної та групової роботи з метою оздоровлення для дитини біологічної сім'ї		
							✓	Попередження негативних проявів та профілактика правопорушень у дитячому середовищі	2.6. Проведення заходів профілактики агресивної поведінки підлітків «Зупинись! – Посміхнись!»
витрат									
Витрати на заходи з профілактики агресивної поведінки підлітків «Зупинись! – Посміхнись!», тис.грн									
продукту									
Охоплено дітей, ос.									
ефективності									
Середні витрати на одну дитину, грн									
якості									
Динаміка зменшення чисельності дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, %									
витрат									
Витрати на заходи з профілактики агресивної поведінки підлітків «Зупинись! – Посміхнись!», тис.грн									
✓		2.7. Організація заходів серед дітей та підлітків "Даруємо радість дітям"	2019-2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього: 1 644,8			
							витрат		
							Витрати на заходи серед дітей та підлітків "Даруємо радість дітям", тис.грн		
							продукту		
							Охоплено дітей, ос.		
							ефективності		
							Середні витрати на одну дитину, грн		
							якості		
							Динаміка зменшення чисельності дітей, які вчинили правопорушення, %		
							витрат		
							Витрати на заходи серед дітей та підлітків "Даруємо радість дітям", тис.грн		
							продукту		
Охоплено дітей, ос.									
ефективності									
Середні витрати на одну дитину, грн									
якості									
Динаміка збільшення охоплення заходом дітей, %									

Оперативна піль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавач заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис.грн	Очікуваний результат (результативні показники)		
							Назва показника	2019 рік	2020 рік
<b>Розділ 3. Реалізація права кожної дитини на виховання в сім'ї</b>									
		3.1. Організація та надання соціально-психологічної допомоги сім'ям, які взяли на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	2019-2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Мський центр дитини	Бюджет міста Києва	Всього: 4 484,2	1411,7	1490,8	1581,7
						2019 рік 1411,7	800	800	800
						2020 рік 1 490,8	1764,6	1863,5	1977,1
						2021 рік 1 581,7	100	100	100
							Динаміка охоплення заходом осіб, %		
<b>Розділ 4. Додаткове матеріальне забезпечення</b>									
Розвиток системи додаткового матеріального забезпечення	4.1. Придбання автотранспорту (в т.ч. комплексуючих авточастин) для дитячих будинків сімейного типу для передачі у платне користування батькам-вихователям за 1 гривню на рік	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), райони в місті Києві державної адміністрації	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 9 923,8	Витрати на придбання автотранспорту, тис.грн	2470,3	4953,5	2500,0
						2019 рік			
						2020 рік	2	4	2
						2021 рік	1238,4	1250,0	
						2021 рік	100	100	100
						2 500,0			
						2019 рік			
						2020 рік			
						2021 рік			
						2 500,0			
						Динаміка забезпечення ДБСТ автотранспортом, %			
Розвиток системи додаткового матеріального забезпечення	4.2. Надання щорічної додаткової фінансової допомоги дитячим будинкам сімейного типу для вирішення матеріально-побутових проблем	Райони в місті Києві державної адміністрації	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 4 033,9	Витрати на надання щорічної додаткової фінансової допомоги, тис.грн	1002,2	1471,0	1560,7
						2019 рік			
						2020 рік	23	25	27
						2021 рік	43,6	58,8	57,8
						2021 рік	88	96	100
						1 471,0			
						1 560,7			
						2019 рік			
						2020 рік			
						2021 рік			
1 560,7									
						Відсоток ДБСТ, які отримали допомогу до загальної кількості, %			
Розвиток системи додаткового матеріального забезпечення	4.3. Створення нових дитячих будинків сімейного типу	Райони в місті Києві державної адміністрації	2019-2020	Бюджет міста Києва	Всього: 10 215,0	Витрати на створення нових дитячих будинків сімейного типу, тис.грн	3302,9	6912,1	0,0
						2019 рік			
						2020 рік	2	3	0
						2021 рік	1651,5	2304,0	0,0
						2021 рік	8	12	0
						0,0			
						10 215,0			
						2019 рік			
						2020 рік			
						2021 рік			
10 215,0									
						Відсоток росту кількості ДБСТ, %			



Оперативна міськ Стратегія розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавчий заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис.грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2019 рік	2020 рік	2021 рік
	5.6. Проведення Форуму багатодітних родин	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр сім'ї "Родинний дім"	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 169,7 2019 рік 80,0 2020 рік 80,0 2021 рік 0,0 89,7	Витрати на проведення Форуму багатодітних родин, тис.грн	80,0	0	89,7	
							Охоплено, осіб	500	0	500
							ефективності	160,0	0	169,4
							Середні витрати на одну особу, грн	100	0	100
							Динаміка охоплених учасників, %	15,0	16,1	17,1
							Витрати на проведення фестивалю родинної творчості "Родинні веснянки", тис.грн	100	200	200
							Охоплено, осіб	150,0	80,5	85,5
							ефективності	100	200	100
							Середні витрати на одного учасника, послугу, грн	100	200	100
							Динаміка охоплених учасників, %	90,0	96,5	102,4
	5.7. Проведення фестивалю родинної творчості "Родинні веснянки"	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр сім'ї "Родинний дім"	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 48,2 2019 рік 15,0 2020 рік 16,1 2021 рік 17,1	Витрати на проведення Новорічних та різдвяних заходів для молодих сімей, тис.грн	90,0	650	650	
							Охоплено, осіб	138,5	148,5	157,5
							ефективності	100	100	100
							Середні витрати на одного учасника, послугу, грн	100	100	100
							Динаміка охоплених учасників, %	120,0	128,6	137,8
							Витрати на реалізацію заходу "Конфліктологія у сімейному та молодіжному середовищі", тис.грн	600	720	720
							Охоплено учасників, осіб	200,0	178,6	191,4
							ефективності	100	120	120
							Середні витрати на одного учасника, грн	100	100	100
							Динаміка охоплених учасників, %	45,0	48,2	51,2
	5.8. Проведення Новорічних та різдвяних заходів для молодих сімей	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр сім'ї "Родинний дім"	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 386,4 2019 рік 120,0 2020 рік 128,6 2021 рік 137,8	Витрати на проведення інформаційної кампанії "16 днів проти гендерного насильства", тис.грн	300	300	300	
							Охоплено, осіб	150,0	160,7	170,7
							ефективності	100	100	100
							Середні витрати на одного учасника, грн	100	100	100
							Динаміка охоплених учасників, %	100	100	100
							Витрати на проведення інформаційної кампанії "16 днів проти гендерного насильства", тис.грн	300	300	300
							Охоплено, осіб	150,0	160,7	170,7
							ефективності	100	100	100
							Середні витрати на одного учасника, грн	100	100	100
							Динаміка охоплених учасників, %	100	100	100
	5.9. Реалізація заходу "Конфліктологія у сімейному та молодіжному середовищі" (вдпрацювання практик та надання методичних рекомендацій для спеціалістів по роботі із сім'ями та клієнтами центру)	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр сім'ї "Родинний дім"	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 144,4 2019 рік 45,0 2020 рік 48,2 2021 рік 51,2	Витрати на проведення інформаційної кампанії "16 днів проти гендерного насильства"	300	300	300	
							Охоплено, осіб	150,0	160,7	170,7
							ефективності	100	100	100
							Середні витрати на одного учасника, грн	100	100	100
							Динаміка охоплених учасників, %	100	100	100
							Витрати на проведення інформаційної кампанії "16 днів проти гендерного насильства"	300	300	300
							Охоплено, осіб	150,0	160,7	170,7
							ефективності	100	100	100
							Середні витрати на одного учасника, грн	100	100	100
							Динаміка охоплених учасників, %	100	100	100
	5.10. Проведення інформаційної кампанії "16 днів проти гендерного насильства"	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр сім'ї "Родинний дім"	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 48,2 2019 рік 15,0 2020 рік 16,1 2021 рік 17,1	Витрати на проведення інформаційної кампанії "16 днів проти гендерного насильства"	300	300	300	
							Охоплено, осіб	150,0	160,7	170,7
							ефективності	100	100	100
							Середні витрати на одного учасника, грн	100	100	100
							Динаміка охоплених учасників, %	100	100	100
							Витрати на проведення інформаційної кампанії "16 днів проти гендерного насильства"	300	300	300
							Охоплено, осіб	150,0	160,7	170,7
							ефективності	100	100	100
							Середні витрати на одного учасника, грн	100	100	100
							Динаміка охоплених учасників, %	100	100	100

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконаві заходи	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)		
							Назва показника	2019 рік	2020 рік
Попередження конфліктів у сім'ї, у тому числі насильства	5.11. Проведення конкурсу "Світ без насильства очима дітей"	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр сім'ї "Родинний дім"	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 186,2 2019 рік 58,0 2020 рік 62,2 2021 рік 66,0	Витрати на проведення конкурсу "Світ без насильства очима дітей", тис. грн	58,0	62,2	66,0
						Продукту	400	400	400
						Охоплено, осіб	145,0	155,5	165,0
						ефективності	100	100	100
						Середні витрати на одного учасника, грн	120,0	128,6	136,5
						якості	600	720	720
						Динаміка охоплених учасників, %	200,0	178,6	189,6
						Витрати на реалізацію заходу "Родинна фінансова грамотність", тис. грн	100	120	100
						Охоплено учасників, осіб	0	0	0
						ефективності	0,0	306,1	324,8
	5.12. Реалізація заходу "Родинна фінансова грамотність"	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр сім'ї "Родинний дім"	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 385,1 2019 рік 120,0 2020 рік 128,6 2021 рік 136,5	Витрати на проведення соціального інформування та національно-патриотичного виховання дітей та молоді - отримувачів послуг, тис. грн	0,0	306,1	324,8
						Продукту	0	1000	1000
						Охоплено учасників, осіб	0,0	306,1	324,8
						ефективності	0,0	306,1	324,8
						Середні витрати на одного учасника, грн (з урахуванням позабюджетних коштів)	100	120	100
						якості	100	120	100
						Динаміка охоплених учасників, %	100	120	100
						Витрати на проведення соціального інформування та національно-патриотичного виховання дітей та молоді - отримувачів послуг, тис. грн	0,0	306,1	324,8
						Продукту	0	1000	1000
						Охоплено учасників, осіб	0,0	306,1	324,8
	5.13. Соціальне інформування та національно-патриотичне виховання дітей та молоді - отримувачів послуг, волонтерів, лідерів громадських організацій соціального спрямування: 5.1. Всеукраїнський збір-похід волонтерських загонів та лідерів літчих та громадських молодіжних організацій 5.2. Захід до дня пам'яті героїв Крут 5.3. Захід до дня вшанування пам'яті Героїв Небесної сотні 5.4. Захід до Дня Соборності України 5.5. Захід до дня пам'яті жертв Голодомору 5.6. Захід до Дня Державного прапора та Дня Незалежності України	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр сім'ї "Родинний дім"	2019-2022	Бюджет міста Києва	Всього: 630,9 2019 рік 0,0 2020 рік 306,1 2021 рік 324,8	Витрати на забезпечення діяльності Київського міського центру соціально-психологічної допомоги, тис. грн	2525,4	2548,1	2703,5
						Продукту	500	500	500
						Охоплено учасників, осіб	5050,8	5096,2	5407,0
						ефективності	100	100	100
						Середні витрати на одну особу, грн	100	120	100
						якості	100	120	100
						Динаміка завантаженості закладу, %	100	100	100
						Витрати на забезпечення діяльності Київського міського центру соціально-психологічної допомоги	2525,4	2548,1	2703,5
						Продукту	500	500	500
						Охоплено учасників, осіб	5050,8	5096,2	5407,0
ефективності	100	100	100						
Середні витрати на одну особу, грн	100	120	100						
якості	100	120	100						
Динаміка завантаженості закладу, %	100	100	100						

Розділ 6. Надання соціальних послуг сім'ям, дітям та молоді іншими закладами соціального обслуговування та реалізації інших заходів

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконаві заходи	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)		
							Назва показника	2019 рік	2020 рік
	6.1. Забезпечення діяльності Київського міського центру соціально-психологічної допомоги	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціально-психологічної допомоги, Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 7 777,0 2019 рік 2525,4 2020 рік 2 584,1 2021 рік 2 703,5	Витрати на забезпечення діяльності Київського міського центру соціально-психологічної допомоги, тис. грн	2525,4	2548,1	2703,5
						Продукту	500	500	500
						Охоплено учасників, осіб	5050,8	5096,2	5407,0
						ефективності	100	100	100
						Середні витрати на одну особу, грн	100	120	100
						якості	100	120	100
						Динаміка завантаженості закладу, %	100	100	100
						Витрати на забезпечення діяльності Київського міського центру соціально-психологічної допомоги	2525,4	2548,1	2703,5
						Продукту	500	500	500
						Охоплено учасників, осіб	5050,8	5096,2	5407,0
ефективності	100	100	100						
Середні витрати на одну особу, грн	100	120	100						
якості	100	120	100						
Динаміка завантаженості закладу, %	100	100	100						



Оперативна діяльність Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)						
							Назва показника	2019 рік	2020 рік	2021 рік			
Забезпечення надання комплексних соціальних послуг сім'ям з дітьми та особам, які перебувають в складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги	6.2. Забезпечення діяльності комунальної установи "Київський міський правозащитний центр для ВПЛ-інфікованих дітей та молоді"	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальна установа "Київський міський правозащитний центр для ВПЛ-інфікованих дітей та молоді", Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 8 048,8	Витрати на забезпечення діяльності Київського міського правозащитного центру для ВПЛ-інфікованих дітей та молоді, тис. грн	2425,1	2867,3	2756,4				
										продукту	2019 рік	2020 рік	2021 рік
										Охоплено, осіб	2425,1	2000	2500
										ефективності	2 867,3	1212,6	1433,7
										якості	2 756,4	100	133
Забезпечення діяльності комунальної установи «Київський міський лівобережний центр для ВПЛ-інфікованих дітей та молоді»	6.3. Забезпечення діяльності комунальної установи «Київський міський лівобережний центр для ВПЛ-інфікованих дітей та молоді»	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальна установа «Київський міський лівобережний центр для ВПЛ-інфікованих дітей та молоді», Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 5325,9	Витрати на забезпечення діяльності Київського міського лівобережного центру для ВПЛ-інфікованих дітей та молоді, тис. грн	1630,1	1793,2	1902,6				
										продукту	2019 рік	2020 рік	2021 рік
										Охоплено, осіб	1630,1	2600	2600
										ефективності	1 783,2	627,0	689,7
										якості	1 902,6	100	100
Соціально-психологічна підтримка, в тому числі в контексті профілактики передачі ВПЛ-інфекції від матері до дитини	6.4. Реалізація заходів щодо соціально-психологічної підтримки для сімей з дітьми від 0 до 18 місяців, народженими ВПЛ-інфікованими матерями	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальна установа "Київський міський правозащитний центр для ВПЛ-інфікованих дітей та молоді"	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 299,3	Витрати на реалізацію заходів щодо соціально-психологічної підтримки для сімей з дітьми від 0 до 18 місяців, народженими ВПЛ-інфікованими матерями, тис. грн	94,2	99,5	105,6				
										продукту	2019 рік	2020 рік	2021 рік
										Охоплено, осіб	94,2	50	55
										ефективності	99,5	1884,0	1809,1
										якості	105,6	100	110
Комплексна підтримка та соціальний розвиток ВПЛ-інфікованих підлітків	6.5. Реалізація заходів соціального розвитку, соціалізації ВПЛ-інфікованих підлітків	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальна установа "Київський міський правозащитний центр для ВПЛ-інфікованих дітей та молоді"	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 299,3	Витрати на реалізацію заходів соціального розвитку, соціалізації ВПЛ-інфікованих підлітків, тис. грн	94,2	99,5	105,6				
										продукту	2019 рік	2020 рік	2021 рік
										Охоплено, осіб	94,2	32	35
										ефективності	99,5	2943,8	2842,9
										якості	105,6	100	109
Динаміка кількості залучених осіб до комплексної соціально-психологічної підтримки, %						100	109	115					

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавший заклад	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)					
							2019 рік	2020 рік	2021 рік			
<b>Розділ 7. Заходи державної політики з питань сім'ї</b>												
Забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку сім'ї, найповнішої реалізації сім'єю своїх функцій, підвищення ролі сім'ї як основи суспільства	7.1. Реалізація програми підготовки молоді до подружнього життя та формування навичок відповідального батьківства (відповідно до календарного плану реалізації проєкту та проведення заходів)	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2019 -2021	Бюджет міста Києва	Всього: 691,6	витрат						
						Витрати на реалізацію програми підготовки молоді до подружнього життя та формування навичок відповідального батьківства, тис. грн	214,4	231,1	246,1			
						Охоплено учасників, осіб	1320	1350	1370			
						Середні витрати на одного учасника, грн	162,4	171,2	179,6			
						Динаміка чисельності осіб, які будуть охоплені послугами, %	100	102	102			
						7.2. Реалізація соціальних програм і заходів структурних підрозділів районних в місті Києві державних адміністрацій з питань сім'ї (лекційно-тренінгова робота з попередження насильства в сім'ї, заходи до Дня родини, «Стоп-насильство», День Святого Миколая та інші) (відповідно до календарного плану реалізації проєкту та проведення заходів)	Райони в місті Києві державної адміністрації	Всього: 5716,4	витрат			
									Витрати на соціальні програми і заходи районних в місті Києві державних адміністрацій з питань сім'ї, тис. грн	1433,8	2073,9	2208,7
									Охоплено, осіб	15000	15900	17400
									Середні витрати на одну особу, грн	95,6	130,4	126,9
									Динаміка чисельності осіб, які будуть охоплені послугами, %	100	103	104
7.3. Організація загальноміських заходів для багатодітних сімей (відповідно до календарного плану реалізації проєкту та проведення заходів)	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Всього: 2 519,9	витрат									
			Витрати на організацію загальноміських заходів для багатодітних сімей, тис. грн	485,9	985,0				1049,0			
			Охоплено дітей, ос.	2000	4500				4500			
			Середні витрати на одну дитину, грн	243,0	218,9				233,1			
			Динаміка витрат на дитину, %	100	112				111			
			7.4. Реалізація програми «Вітаю! Я народився!» (відповідно до календарного плану реалізації проєкту та проведення заходів)	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Всього: 3 920,0	витрат						
						Витрати на реалізацію програми «Вітаю! Я народився!», тис. грн	3920,0	0,0	0,0			
						Охоплено дітей, ос.	30000	0	0			
						Середні витрати на одну дитину, грн	130,7	0,0	0,0			
						Динаміка витрат на дитину, %	100	0	0			
7.5. Реалізація заходів психологічної реабілітації осіб, постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі (відповідно до календарного плану реалізації проєкту та проведення заходів)	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Всього: 544,5				витрат						
						Витрати на реалізацію заходів психологічної реабілітації осіб, постраждалих від домашнього насильства, тис. грн	168,7	182,0	193,8			
						Охоплено, осіб	100	125	150			
						Середні витрати на одну особу, грн	1687,0	1456,0	1292,0			
						Динаміка чисельності осіб, які будуть охоплені послугами, %	100	125	120			

Оперативна міськ Стратегія розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Сторони виконання заходу	Високий заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис.грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							2019 рік	2020 рік	2021 рік	2021 рік
Забезпечення та протидія домашньому насильству	Забезпечення та протидія домашньому насильству	7.6. Забезпечення реалізації програм для кримінальців, які вчинили домашнє насильство та/або насильство за ознакою статі. Надання консультативної допомоги особам, постраждалим від домашнього насильства (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)	2019 - 2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні центри у справах сім'ї та жінок	Бюджет міста Києва	Всього: 481,5	147,4	161,8	172,3	
						2019 рік	100	110	120	
						2020 рік	147,4	100	110	
						2021 рік	161,8	147,4,0	1470,9	1435,8
Протидія торгівлі людьми	Протидія торгівлі людьми	7.7. Проведення навчальних семінарів, тренінгів тощо для суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)	2019 - 2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).	Бюджет міста Києва	Всього: 450,7	139,7	150,6	160,4	
						2019 рік	650	670	700	
						2020 рік	139,7	214,9	224,8	
						2021 рік	150,6	100	103	
Проведення просвітницької роботи з питань реалізації сімейної політики	Проведення просвітницької роботи з питань реалізації сімейної політики	7.8. Проведення соціально-інформаційних акцій до Весняного дня боротьби з торгівлею людьми (28 липня) та до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (18 жовтня) (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)	2019 - 2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього: 308,8	85,0	108,4	115,4	
						2019 рік	85,0	1000	1600	
						2020 рік	85,0	85,00	67,75	
						2021 рік	108,4	100	150	
Забезпечення надання комплексних соціальних послуг сім'ям з дітьми та особам, які перебувають в складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги	Забезпечення надання комплексних соціальних послуг сім'ям з дітьми та особам, які перебувають в складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги	7.9. Забезпечення розробки та виготовлення соціальної рекламної продукції, спрямованої на розвиток та підтримку сім'ї, підготовку молоді до подальшого життя, усвідомленого батьківства, запобігання та протидії домашньому насильству та торгівлі людьми (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)	2019 - 2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).	Бюджет міста Києва	Всього: 91,0	36,00	0,00	55,00	
						2019 рік	12000	0	12000	
						2020 рік	36,0	3,00	0,00	
						2021 рік	0,0	100	0	
Забезпечення надання комплексних соціальних послуг сім'ям з дітьми та особам, які перебувають в складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги	Забезпечення надання комплексних соціальних послуг сім'ям з дітьми та особам, які перебувають в складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги	7.10. Відзначення одиноких батьків та матерів, які самі виховують дітей (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)	2019-2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього: 300,0	100,0	100,0	100,0	
						2019 рік	20	20	20	
						2020 рік	100,0	5000,0	5000,0	
						2021 рік	100,0	100	100	

Оперативна ціль. Стратегія розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавчий заход	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)		
							2019 рік	2020 рік	2021 рік
Розділ 8. Утримання центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді									
Надання соціальних послуг дітям, молоді та сім'ям, які опинилися в складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, соціальний супровід їх	8.1. Забезпечення діяльності Київського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 30 092,0	2019 рік 9414,3	2020 рік 10 013,4	2021 рік 10 013,4	10 664,3
					Кількість соціальних послуг, одиниць ефективності	44 000	51 000	54 000	
					Середні витрати на одну послугу, грн	214,0	196,3	197,5	
					Динаміка кількості наданих соціальних послуг, %	100	110	110	
	8.2. Забезпечення діяльності районних в місті Києві центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Районні в місті Києві державні адміністрації	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 169 325,5	2019 рік 48181,9	2020 рік 58 665,2	2021 рік 114,7	122,9
					Кількість соціальних послуг, одиниць ефективності	420 000	462 000	508 200	
					Середні витрати на одну послугу, грн	114,7	127,0	122,9	
					Динаміка кількості наданих соціальних послуг, %	100	110	110	
Розділ 9. Програми і заходи центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді									
9.1. Методична соціальна робота щодо впровадження соціальних стандартів, забезпечення розвитку системи соціальних послуг (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)		Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 2 492,3	2019 рік 742,0	2020 рік 847,6	2021 рік 902,7	902,7
					Кількість соціальних послуг, одиниць ефективності	4350	4650	4900	
					Середні витрати на одну послугу, тис. грн	170,6	182,3	184,2	
					Динаміка розроблених індикаторів соціальної роботи, %	100	110	116	
9.2. Практична інноваційна соціальна робота в територіальній громаді міста Києва (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)		Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 14 451,0	2019 рік 3726,2	2020 рік 5 193,6	2021 рік 5 531,2	5 531,2
					Кількість охоплених осіб ефективності	83 700	70 000	74 500	
					Середні витрати на одного учасника, грн	44,5	74,2	74,2	
					Динаміка результатів досліджень, що дозволяють прийняти управлінські рішення щодо реалізації соціальних заходів, що впливають на соціальних розвиток громади, %	100	110	100	

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконаміц заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн	Очікуваний результат (результативні показники)		
							Назва показника	2019 рік	2020 рік
9.3. Соціокультурні адаптаційні заходи для отримувачів послуг центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)			2019-2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього: 5 744,5	1903,8	1859,9	1980,8
9.4. Масові заходи щодо відзначення державних свят та пам'ятних дат українського народу (відповідно до календарного плану реалізації проєктів та проведення заходів)			2019-2021	Райони в місті Києві державної адміністрації, Центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Бюджет міста Києва	Всього: 1 311,4	406,5	438,2	466,7
<b>Розділ 10. Проведення капітального ремонту та придбання предметів довгострокового користування</b>									
Проведення капітального ремонту центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	10.1. Капітальний ремонт Київського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2019-2021	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Бюджет міста Києва	Всього: 3 510,5	2019 рік	0,0	1 700,0	1 810,5
Проведення капітального ремонту районних в місті Києві центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	10.2. Капітальний ремонт приміщень районних в місті Києві центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	2019-2021	Райони в місті Києві державної адміністрації, Центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Бюджет міста Києва	Всього: 5 575,5	2019 рік	0,0	2 700,0	2 875,5
<b>всього</b>									
						Всього:	0,0	0,0	0,0
						Всього:	100	110	109

Оперативна ціль Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Завдання Програми	Заходи Програми	Строки виконання заходу	Виконавці заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис.грн	Очікуваний результат (результативні показники)		
							Назва показника	2019 рік	2020 рік
Ресурсне забезпечення для діяльності центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	10.3 Ресурсне забезпечення Київського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 1 600,0 2019 рік 1 600,0 2020 рік 0,0 2021 рік 0,0	0,0	0,0	1 600,0	0,0
Ресурсне забезпечення для діяльності центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	10.4 Ресурсне забезпечення районних в місті Києві центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Районні в місті Києві державні адміністрації, Центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	2019-2021	Бюджет міста Києва	Всього: 2 444,0 2019 рік 57,3 2020 рік 2 386,7 2021 рік 0,0	57,3	2 386,7	0,0	0,0
<b>ВСЬОГО</b>						354 777,3	99 241,9	130 880,5	124 654,9
						0,0	14,33	38,50	0,00

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО